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Completa la tabla. 

2 kg =  2.000  g 3.000 g =  3  kg

5 kg =                              g 4.000 g =                            kg

7 kg =                              g 6.000 g =                            kg

10 kg =                            g 9.000 g =                            kg

8 kg =                              g 11.000 g =                           kg

Completa. 

Completa. 

Medio kilo  
1
2

  kg 500 g

Un cuarto de kilo  
1
4  

 kg       g

Tres cuartos de kilo  
3
4

  kg       g

Medida
Ejemplo

Recuerda: 

1 kg = 1.000 g

Un kilo y medio 1 kg +  
1
2

  kg         g

Dos cuartos de 
kilo

 
2
4  

 kg         g

Dos medios kilos  
2
2

  kg         g

500 g =
  

1
2

   kg

250 g =
                                  

    kg

750 g =
                                

      kg

1.500 g = 1 kg + 
                       

 kg

2.500 g =        + 
                         

kg

1.250 g =        + 
                         

kg

1.750 g =             
       kg  + 

                 
   kg

4.250 g =
          

        kg  + 
                   

  kg

3.500 g =
   
            kg  + 

                 
   kg

5.000 g =               kg  
                        

  

6.500 g =               kg  + 
                  

  kg

7.250 g =               kg  + 
                  

  kg
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Problemas

Una goma de borrar pesa 150 dg.
¿Cuántos g  pesa?

R.: 

Un sello pesa 2 dg. ¿Cuántos gramos pesan 
100 sellos? 

R.: 

Una gota de agua pesa 3 g. ¿Cuántos dg 
pesan 50 gotas de agua?

R.: 

He comprado un paquete de almendras de 
1
4

kg. ¿Cuántos dg he comprado? 

R.: 

Ejemplo

  Fíjate en este ejemplo. Un conejo pesa 1 kg y 750 g. ¿Cuánto
pesa en g?

R.: 

Ahora tú

Un pollo pesa en la balanza 2 kg y 500 g. Este 
peso podemos expresarlo también con otra 
escritura. 

2 kg + 500 g

2 kg x 1.000 g = 2.000 g
            500 g =   500 g

 2.500 g 
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Resuelve los dos problemas que siguen y responde a las preguntas que te hacemos. 

Problemas

El bolso con ruedas para ir al cole cuesta 
39,90 €. En mi clase somos 26 niños y 
niñas. Si todos llevamos ese bolso, ¿cuánto 
costarían todos?

Fíjate en la operación y contesta a las 
siguientes preguntas.

¿Cuánto cuestan los 26 bolsos?
R.: €

¿Cuánto costarían todos los bolsos si su precio fuera de 
39 €?
R.: €

¿Y si costara cada uno 30,90 €?
R.: €

Se consigue una rebaja, y se compra cada bolso a 
30,90 €. ¿Habrá suficiente con 800 €? ¿Cuánto sobraría o 
cuánto faltaría?
R.: €

Un polo cuesta 0,90 €. Si queremos comprarle uno a los 
26 niños de mi clase, ¿cuánto dinero necesitaríamos? 
R.: €

x 26

30 780

9 234 1.014

0,90 23,40 1.037,40

¿Cuántos litros de agua hay en 2.586 
garrafas de 7,5 litros cada una?

Fíjate en la operación y contesta a las 
siguientes preguntas.

¿Cuántos litros de agua hay en 2.586 garrafas?
R.: litros.

Si hubiera 19.350 litros, ¿cuántas garrafas de agua 
habría? 
R.: garrafas.

Si hubiera 18.750 litros, ¿cuántas garrafas de agua 
habría?
R.: garrafas.

Si hubiera 586 garrafas, ¿cuántos litros habría?
R.: litros.

Si el casco de una garrafa cuesta cinco céntimos, ¿cuánto 
cuestan los cascos de 1.000 garrafas? 
R.: €.

7,5

2.000 15.000

500 3.750 18.750

80 600 19.350

6 45 19.395
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